
２０２ 第 3 問 解答案 修正版（→（３）の )3,117,15(),,( ncb の抜け修正） 
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両辺を cbacab )()(  倍して 

cababcbancabn )22()()()( 22   

ba, が整数、 nc, が自然数、 c が無理数なので 

22)( abcabn   かつ abban 22)(   

1a  を代入すると 

1)( 2  bbcn  ・・・①  かつ 22)1(  bbn  ・・・② 

 

01b  とすると ②の 22)1(  bbn  が 40  となり矛盾するので、 01 b であり、 
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これが自然数となればよいので、 
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これが a  となるので 
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 両辺を cbacab )()(  倍して 

cababcbaacaba )22()()()( 22   

ba, が整数、 nc, が自然数、 c が無理数なので 

22)( abcaba   ・・・③ かつ abbaa 22)(   ・・・④ 
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ba, が整数なので、 

kab 2 （ k は整数） ・・・⑥ 

となる必要がある。 
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これが 1a  を満たす整数となるので 

8,4,2,12 k  つまり 10,6,4,3 k  

∴⑧より )10,3(),6,4(),4,6(),3,10(),( ka  

∴⑥より )10,15,3(),6,12,4(),4,12,6(),3,15,10(),,( kba  

 

③より 
a

ab
abc

22 
  、条件より an   なので、cが自然数となるものだけを抜き出すと 

)3,117,15)(4,80,12)(6,90,12(),,( ncb  

 


